



乡村生活

小记者 王梓扬

如今，人们过惯了城市生活，偶尔回到乡村，感觉特别新鲜。

“喔喔喔——”大公鸡清脆响亮的鸣叫打破了清晨的宁静，宣告着新一天的到来。太阳升起来了，花草树木上珍珠般的露珠慢慢消失。炊烟袅袅升起，锅碗瓢盆叮叮当地响了起来，汇成了一首优美的乐曲。

吃过早饭，人们带上农具，一路上有说有笑地来到田间干活。田里的庄稼碧绿碧绿的，在微风中摇曳。大人们一走，小孩子们便不约而同地聚在一起，在胡同里撒欢儿。在村里玩累了，他们就去地里掰几穗玉米、挖几个地瓜，或者在草丛里捉几只蚂蚱烤着吃。

傍晚，大人们从田里回来了，小孩子们便回家做功课或者做家务。

夜深了，整个村庄沉浸在睡梦中，只有一轮明月挂在空中。蝈蝈鸣叫着，如同在唱婉转动听的催眠曲。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 张彤)

毕业

小记者 李雨馨

最是人间留不住，朱颜辞镜花辞树。时间过得真快，转眼间，小学六年的时光就要结束了。

回想我初入校园的那一天，眼神里充满懵懂，对这个学校既感到陌生又觉得好奇。老师面带笑容向我们招手，把我们领进教室，给我们安排好座位。我小心翼翼地打开一年级上册语文课本，老师教我们朗读课文的情景仿佛就在昨天。可是，我们的日子就像一架飞机、一列高铁一样在飞速前进，原本枯燥无味的数学课、语文课和像听天书般的英语课，现在也变得有了趣味。

今天，我翻动着六年级下册语文课本，心里莫名伤感起来。以前，我们总期盼着赶快毕业，临近毕业，却又依依不舍，舍不得团结互助的同学，舍不得常把“我的学生我来宠”挂在嘴边的老师，舍不得陪伴我成长了六年的校园。这六年，我虽没有赫赫“战绩”，却感觉自己是个幸运儿，结交了那么多要好的朋友，认识了那么多认真负责的老师。

“毕业啦，以后再相见就难了，所以你们一定要珍惜这最后的时光。”这是班主任老师最近的口头禅。是啊，天下没有不散的筵席，分别在即，纵有千言万语也道不尽心底的留恋。我只想说一句：无论走到哪里，我都不会忘记你们——我的朋友、我的母校。

(度假区李海务曹店小学 指导老师 杜方圆)



小熊过桥

小记者 宋建烁

今天，风和日丽，蓝蓝的天空飘着几朵白云，小熊要去看望外婆。

小熊来到一条小河边，河水欢快地流着，河上只有一座窄窄的独木桥。小熊刚站到小桥上，小桥就摇晃了一下，他吓得腿发抖，不敢再向前走了。水里的小鱼看见了，对小熊说：“不要害怕，大胆走！”小熊听了小鱼的话，好像有了胆量，便开始小心翼翼地往前走。走到桥中间，小熊看着哗哗的河水，又不敢走了。小鱼游过来对他说：“小熊，没问题，小心地走过去就行。”小鸟也鼓励他：“小熊，别怕，眼睛往前看，不要看下面。”小熊听了他们的话，鼓起勇气，顺利地走过了独木桥。

小熊站在河对岸，向小鱼、小鸟道谢并告别。小鱼和小鸟说：“不客气，再见！”小熊高高兴兴地向外婆家走去。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

找春天

小记者 张永晨

春天来了，万物复苏，我和爸爸一起去植物园找春天。

来到植物园，首先映入眼帘的是一簇簇争相开放的迎春花，它那黄澄澄、肆意开放的花瓣儿好像小姑娘的裙摆，舞动着急迎春天的到来。沿着健康步道往里走是一片竹林，尖尖的竹笋在春雨的滋润下拔节生长，挺拔的竹子好像是一排排英勇的战士，护卫着竹笋茁壮成长。步道边上是一棵棵高大的柳树，柳枝已吐出嫩芽，翠绿翠绿的，好看极了。

再往里走，粗壮的玉兰树展现在眼前。满树的玉兰花，有的含苞待放，有的开得正旺；有紫的，有白的，有粉的。我让爸爸帮我摘一朵玉兰花，爸爸指了指树下，提醒道：“你看……”我低头一看，几朵娇嫩的玉兰花躺在地上。我小心翼翼地捡起一朵玉兰花，凑近鼻孔闻了闻，有一股淡淡的清香，令我心旷神怡。

植物园里的人们，有的在锻炼身体，有的在遛娃，有的在跟朋友聊天……他们个个精神焕发。

春天在哪里？春天在我寻找的眼睛里，在绽放的迎春花里，在拔节生长的竹笋里，在高大挺拔的玉兰树上，在每一个积极生活的人们心里……啊！我找到了春天！

(阳谷县明德小学 指导老师 王淑青)

春天的色彩

小记者 苗彤冉

春天悄悄地来到了，那么春天是什么颜色的呢？

春天是绿色的。春雨淅淅沥沥地下着，大地上冒出了许多嫩绿色的小草芽，放眼望去，一片生机勃勃的景象。柳树姑娘身材婀娜多姿，沐浴春雨之后便抽出了绿油油的、又细又长的枝条。

春天是粉色的。一阵春风吹过桃花妹妹的胳肢窝，桃花妹妹痒痒的，忍不住发笑，笑红了脸庞。粉色的风信子也绽放了，像女孩子的梦一样浪漫，又像清纯的少女一样让人喜欢。

春天是金色的。太阳暖暖的，把光芒洒向大地。活泼可爱的迎春花这里一簇，那里一丛，一齐迎接春天。她们大声叫喊着：“欢迎春姑娘的到来！”迎春花可真是尽职尽责、惹人喜爱的春天的使者啊！

春天是白色的。清纯羞涩的梨花姑娘像花仙子，柔弱娇美，让人忍不住想揽她入怀。

绿色、粉色、白色、金色……春天是五彩斑斓的，我

爱春天。

(阳谷县明德小学 指导老师 李庆银)

春天的日落

小记者 朱紫瑄

春、夏、秋、冬四个季节，每个季节都有不同的景色。春天百花齐放，夏天绿树成荫，秋天果实累累，冬天大雪纷飞，每一个季节都有它独特的美。我们要擦亮眼睛，用心发现生活中的美。

我喜欢看日落，尤其喜欢坐在绿油油、软绵绵、充满鸟语花香的草坪上看春天的日落。春风柔柔的，给柳树梳理一下头发，给小花打理一下花瓣儿，又轻抚一下我有些凌乱的头发，那种心旷神怡的感觉真好！

沐浴着霞光，看着红彤彤的太阳落下，是一件多么惬意的事情。太阳像个孩子一样看着我们，它用自己的彩笔将天空染成了赤、橙、黄三个颜色。不一会儿，太阳落下去了，天边更红了，我披上了一层金沙，小草小花也镀上了一层金色。

春天的日落，是一幅绝美的画卷。我喜欢日落，喜欢欣赏着春天的美景看日落。

(阳谷县明德小学 指导老师 肖媛)

抵制校园欺凌

小记者 姜欣蕊

校园是我们学习的地方，是一个充满阳光与爱的地方，但校园欺凌却打破了校园应有的宁静，深深刺痛了整个社会的神经。预防校园欺凌是一项长期而艰巨的任务，需要我们每个人的共同努力。

校园暴力、校园欺凌是未成年人成长道路上的一大隐患，不同程度、不同方式的校园暴力、校园欺凌事件不断出现在新闻报道中。例如，某地近日发生了一起学生杀人案，3名刚上初一的学生竟然将同班同学杀害，并藏匿在了菜地里，手段之残忍令人发指！一个鲜活的生命就此结束，一个美好的家庭也被毁掉了。

校园暴力屡见不鲜，难道我们要眼睁睁地看着类似的悲剧一次次发生吗？不，我们应该站出来制止这种行为。当同学受到伤害时，我们应该尽力帮助他，而不是视而不见。

在学校，每一名学生都应该得到平等对待，不应该因为外表或者其他原因受到歧视。我们应该互相尊重、互相关心，共同营造一个和谐的大家庭，只有这样我们的校园才会更加美好。

校园是我家，安全靠大家。让我们携起手来，共同拒绝校园欺凌，共建和谐校园。

(度假区李海务曹店小学 指导老师 杜方圆)

